Ata da décima terceira reunião ordinária da primeira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e seis dias do mês de abril de mil novecentos e noventa e três, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinoli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Apresentação da Resolução N°008/93 que “Atualiza os Subsídios e Verba” de Representação do Prefeito e Vice Prefeito Municipal e Resolução N°009/93 que “Atualiza os Subsídios dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara.” Apresentação dos Pareceres Favoráveis N°009/93 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e 010/93 da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei N°08/93 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder sala da Prefeitura para o funcionamento do Banco do Brasil S/A.” Com a seguinte Emenda que diz: O Município ao ceder ao Banco do Brasil imóvel localizado á Praça Mauro Roquete Pinto n°157 não poderá arcar com despesas como: Tarifas Telefônicas conceder linha telefônica ou outras concessões, Ordem do Dia: As Resoluções 008 e 009/93 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Os Pareceres Favoráveis 009 e 010/93 juntamente com a Emenda foram discutidos e aprovados por unanimidade. Colocado em primeira fase de votação o Projeto de Lei N°08/93 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão solicitando dos Srs. Edis e presença na próxima reunião ordinária marcada para dia vinte e oito do corrente mês e ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
